



Stylové bydlení 2+KK s možností na 3+KK, velká terasa, novostavba ul. Seifertova

Seifertova 5, Přerov, Přerov

7 706 933 Kč

Nabízíme k prodeji POSLEDNÍ BYT. Tento moderní byt 2+kk o celkové ploše 113,98 m² v novostavbě bytového domu Vesna. Byt je možné přestavět sám nebo za příplatek na 3+KK dle karty v galerii fotek. Byt se nachází ve 2. nadzemním podlaží a je orientován na severovýchod. Součástí bytu je také prostorná terasa o velikosti 20,07 m² s dlažbou na terčích, která nabízí příjemné místo pro relaxaci. Bytový dům Vesna se vyznačuje čistým a minimalistickým designem, který kombinuje honosný vzhled s moderním a útulným provedením. Jednoduché linie vykreslují stavbu jako elegantní, ale praktické místo pro život. Malebné prostředí v blízkosti centra města s výbornou dostupností občanské vybavenosti dává bydlení zcela nový rozměr. Vizualizace v inzerci slouží jako inspirace, jak by mohl interiér vypadat po dokončení, některé fotky jsou již v provedení standard. Byty se prodávají jako varianta White Wall: Byt je stavebně dokončený, připravený pro finální úpravy dle vašich představ. Chybí podlahy, vnitřní dveře, obklady a sanitární zařízení. Byty je možné dokončit ve variantě standard nebo Vám rádi nabídneme nadstandard dle Vašich individuálních požadavků. Elektroinstalace je plně dokončena včetně zásuvek, vypínačů a LED osvětlení. Vytápění je ústřední podlahové s možností regulace pomocí ovládacího panelu u vstupu do bytu, kde je i domácí videotelefon pro maximální bezpečnost. V bytě je zaveden vysokorychlostní internet, který uspokojí i náročné uživatele. K bytové jednotce je možné dokoupit venkovní parkovací stání, sklepní kóji s elektrickou zásuvkou (vhodné např. pro nabíjení elektrokol). Moderní technologie zajišťující nízké provozní náklady. Dále je v bytovém domě rekuperační systém pro optimální větrání s vysokou účinností. Bytový dům Vesna se nachází v žádané lokalitě na Seifertově ulici v Přerově, která spojuje klidné prostředí s výhodami městského života. V dosahu najdete: Supermarket, pekárnu a zastávku MHD (vše během několika minut chůze). Restaurace, kavárny a čajovny pro společenské vyžití. Dětské hřiště, fitness centrum, plavecký bazén, atletický a fotbalový stadion. Nemovitost lze financovat pomocí úvěru, který pro vás rádi kompletně zajistíme. Domluvte si prohlídku ještě dnes a objevte svůj nový domov v projektu Vesna!